
NO O
RIG

IN
AL



NO O
RIG

IN
AL

Nº Rev: 00 Aprobado: 10-05-04 

E INSTRUCCIONES DE MONTAJE  UK INSTALLATION INSTRUCTIONS 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Desmontar los pilotos traseros y el paragolpes. 
2. Retirar los topes metálicos interiores del paragolpes y desechar. 
3. Descolgar el tubo de escape. 
4. Introducir el lateral derecho (4) en la viga del vehículo, realizando 

si es necesario una pequeña mueca, y apuntar mediante tornillos 
M10x30 (b), sin apretar. 

5. Introducir el lateral izquierdo (5) en la viga del vehículo y apuntar 
mediante tornillos M10x30 (b), sin apretar. 

6. Colocar el cuerpo central del enganche (2), apuntar mediante 
tornillos  M10x30 (b), sin apretar.  Para el modelo Nissan Note, es 
necesario colocar las piezas 3. 

7. Montar la bola con tornillos (a). 
8. Apretar todos los tornillos según tabla par de apriete. 
9. Revisar par de apriete de tornillos a los 6 meses / 1.000 Km. de 

uso. 
 

Nota: Serrar el paragolpes para permitir el paso de la bola como se 
indica en la figura 1. 

 
 

 
1. Remove the rear taillights and the bumper. 
2. Take off the interior metal stops of the bumper and discard. 
3. Take off the exhaust pipe. 
4. Attach the right lateral support (4) to the vehicle’s beam, thereby 

making a small notch if necessary, and fasten loosely using the 
M10x30 bolts (b). 

5. Attach the left lateral support (5) to the vehicle’s beam, and 
fasten loosely using the M10x30 bolts. 

6. Position the central body of the hitch (2), and fasten loosely using 
the M10x30 bolts (b). Only place piece 3 for Nissan Note. 

7. Mount the ball using bolts (a). 
8. Tighten all bolts according to the torque table. 
9. Check the tightness of the bolts at 6 months or after 1000 km. 

 
Note: Cut the bumper in order to allow the ball to pass through, as 
shown in figure 1. 

 
 
 

 

 



NO O
RIG

IN
AL

 

 

D BAUANLEITUNG F INSTRUCTIONS DE MONTAGE 
 
 

 

 
Montaje de bola / Ball installation / Montage der Kugel / Montage de la boule 

  
 

 
1. Herausnehmen der Beleuchtung hinten, 
2. Herausnehmen der Träger an der Stoß-Stange und weglassen. 
3. Abhängen des Auspuffes. 
4. Fixieren der seitlichen Teile (4) am Fahrzeugträger, mit Schrauben 

M10x30 ohne anzuziehen. Wenn erforderlich eine kleine 
Aussparung einschneiden. 

5. Fixieren der seitlichen Teile (5), an dem Träger des Fahrzeuges mit 
Schrauben M10x30 (b), ohne anzuziehen. 

6. Fixieren des Zentralteiles der Kupplung (2), mit Schrauben 
M10x30 (b), ohne anzuziehen. Stück 3 für Nissans Note Modell 
setzen. 

7. Ausschneiden an der Stoß-Stange für der Durchgang der Kugel 
(siehe Anlage).  

8. Fixieren der Kugel mit Schrauben (a). 
9. Aufhängen des Auspuffes und montieren der Beleuchtung hinten. 
10. Schrauben entsprechend der Drehmomenttabelle festziehen. 
11. Schrauben nach 6 Monaten/1.000 Km.  Laufleistung überprüfen. 

 
 

 
1. Démonter les phares arrière et le pare-chocs. 
2. Retirer les arrêts métalliques intérieurs du pare-chocs et les jeter. 
3. Démonter le tuyau d’échappement. 
4. Introduire le côté droit (4)sur la poutre du véhicule, en réalisant si 

besoin une petite entaille et le fixer avec les vis M10x30 (b), sans 
les serrer. 

5. Introduire le côté droit (5)sur la poutre du véhicule, en réalisant si 
besoin une petite entaille et le fixer avec les vis M10x30 (b), sans 
les serrer. 

6. Poser le corps central du crochet (2) et le fixer avec les vis M10x30 
(b) sans les serrer. Placer pièce 3 pour modèle Nissan Note. 

7. Monter la boule avec les vis (a). 
8. Serrer toutes les vis selon le tableau des couples de serrage. 
9. Réviser le couple de serrage des vis après 6 mois / 1 000 km 

d’usage. 
 

Note : Scier le pare-chocs pour permettre le passage de la boule selon 
les indications de la figure 1.   

 
 

EE 0175    = 4,5 cm 

EE 1175       = 8 cm

= 6 cm

Fig. 1 


